



记住这不是装高
端或秀土豪的攻
略。这是一份贴心
秘籍。有了这份秘籍,
无需高昂的花费,也不
用奇葩的手段,只要穿
着上高贵典雅一些,任
何人(长得丑的不行)
都可以成为“高大上”的
蓝鲸人。

现代快报记者 吴双



金陵饭店(左)、1912街区(中)、南北大楼(右)是炼成“高大上”蓝鲸人的必去之所 本版均为资料图



我的老爹太酷了



有一个特别酷的爸爸是怎
样一番体验?晒过自己奇葩老妈
后,网友延续温情路线,接着晒
起了家里那位酷炫的爸爸。在一
大波回答中,你会发现父爱原来
这么酷。

爸爸是孩子的救星

颜歌:小学四年级疯到无法
无天。下午两点半放学,不想上
学校开设的课后补习班,就和小
伙伴翻墙跑到校园外小公园的
草坪上吃冰激凌。补习班结束,
偷偷溜回教室取书包,班主任抓
我们正着,雷霆震怒把我们的书
包全丢了厕所,盯着每人在办
公室写800字检讨,不写完不许
回家。挨到近8点钟,小伙伴写完
检讨都回了家,而我脾气爆发,
梗着脖子宁肯站墙角就是不写。
老爹到学校来找我。在了解原委
后,老爹爽快地告诉班主任:“谢
谢您的管教,孩子不会写检讨,
我家闺女还是我来管比较好。”
无视班主任气到绿的脸色干脆
利落领走了我。出了校门,老爹
领着我直奔商场,买了我打着滚
想要的书包。从此老爹在学校一
战成名。

会传授特别的技能

天雨白:年少的时候我爹教
给我各种打架技巧,什么双峰贯
耳、寸指封喉、黑虎掏心、双龙抢
珠、手掌切颈腰、打后脑勺、击鼻
梁、打下巴、踹膝盖骨、踢足三
里、打太阳穴……那个时候我只
是一个八岁的少女啊。

马云背后的男人

刘筱喵:在网购刚刚出现的
时候,我爹就开始各种淘宝。那
时候大多数人对网购褒贬不一,
我爹放下话:“我觉得以后网店
将会取代商场!”这么多年,我
爹——马云背后的男人,不仅
在语言上支持他并且一直买买
买。快递天天有,每年都特别多。

我爹总是买一些看起来很
厉害,其实平常根本用不到东
西。比如:超声波清洁机(大概
是这个名字),主要用来洗首饰的。
很厉害对吧?呵呵,我家哪有那
么多首饰可以洗?后来这台机器
送了别人。

为早恋出谋划策

恒变:13岁的冬天我和初恋
小男票在楼下偷偷摸摸谈恋爱,
爸爸迎面走来,我和初恋都要被
吓哭了。爸爸兴冲冲地过来,激
动地握着我的手说:“天啊,这小
伙长得比你可爱多了。大冷天的
你这儿多不好,爸爸给你钱,你们
去附近玩儿吧。想吃啥想买啥
报爸爸的名字,爸爸这一片都
熟。”说完就一脸兴奋地上楼了。

后来我跟初恋分手后一个人
在大街上边哭边给爸爸打电话,
说我失恋了,他不要我了。爸爸居
然在电话里大笑说:“不急不急,
他在哪个班,爸爸把你调过去,爸
爸给你出谋划策,把他抢回来。”
我只好欲哭无泪地说算了吧。

现代快报记者 戎华 整理

秘籍1

站在1912的街对面

一般人印象中的高端人士往往与金钱联系在一起,但高大上的蓝鲸人很清楚,高大上的人,是不会痴迷于追求享乐与金钱的。

南京1912休闲街区的酒吧看似很适合,但高大上的蓝鲸人最多只能在1912边站一会儿,绝对不会进去。不过这个站一会儿,是有讲究的。

“高大上”的蓝鲸人站在1912街边时,背后要有一辆好车(是不是自己的无所谓),手中拿着一瓶红酒,然后默默地望着对面的酒吧。记住,在看着的时候,脸上一定要摆出一副不屑的表情。

最好再找一个朋友,让他从1912里跑出来,然后“高大上”的蓝鲸人对着朋友晃晃手中的酒。

明白什么意思了吧?

秘籍2

站在南大北大楼前

除了金钱之外,“高大上”的蓝鲸人还需要知识,非常多的知识。

知识在哪里?知识就在南大的校园里。“高大上”的蓝鲸人可以选择南大鼓楼校区北大楼站着,尽量在楼前站久一点,做出沉思状。等一些学生(切记,不是老师)走到“高大上”的蓝鲸人身旁,好心地问是不是迷路的时候,“高大上”的蓝鲸人只需回一句话就行。

“这位同学,你是不是迷路了?”“我不是你同学。”

不是同学,又能是什么呢?

同样的方式可以用在南大的迎新晚会上,找一个靠前的座位坐下,当有学生前来告知,这是供老师坐的时候回他一句。

“我不是你同学。”

秘籍3

站在金陵饭店的大厅里

金陵饭店是南京高端酒店的标志,能够站在金陵饭店里,是身为一名“高大上”蓝鲸人的一项基本要求。但是一般人也可以入住金陵饭店,所以“高大上”蓝鲸人在进入金陵饭店的同时,也要注意以下几点。

1.要做到别人看不出你此行目的。没错,你就站在大厅里,但位置既不靠近前台,也不靠近餐厅,给人一种高深莫测的感觉。

2.绝对不可以去饭店上厕所,“高大上”的蓝鲸人站在饭店里什么都不干,却上了一趟厕所,这样做给人的感觉,就像找不到公厕不得不去快餐店上厕所一样。

3.不要穿黑色或者蓝色的西装,非常容易被别人当成侍从或大堂引导。

4.保安来询问时,“高大上”的蓝鲸人没必要拔腿就跑。

秘籍4

站在珠江路露天展台的后面

“高大上”蓝鲸人虽不看重金钱,但产业

却是彰显身份最直接的手段,该如何在他人面前无声地展示自己的资产呢?大家在珠江路上经常能够看到的露天展台就是个不错的选择。

“高大上”蓝鲸人首先要做的就是选择一个人气较旺的展台,最好是那种台上主持和台下互动较多的那种,然后悄悄移动到展台的后方,找一个和台下人群有一定距离,但不至于看不到自己的位置,站在那里做细心观察状。然后将自己的目光投向前方的人群。

既非台下的参与者,也非台上的主持人,更不是台后忙碌的工作人员。身为“高大上”蓝鲸人的你,只是冷冷地站在展台之后关注着台下人群的反应。

是不是给人一种“幕后黑手”的感觉?是的话就对了。

秘籍5

站在南京外国语学校的大门旁

“高大上”蓝鲸人单是出身名门还不够,最重要的是,自己也该是天生的人才。

要问南京哪所学校里的神童最多,南京外国语学校自然是不二的回答。

“高大上”蓝鲸人在南京外国语学校旁站立的时候要记住,自己不是来参观而是来获取回忆的,千万不要在大门外探头探脑。在淡定观看校园内景的同时,脸上还要有点惆怅的表情。如果看门大爷出来和你攀谈的话,不要随口就答,免得失了气节。

请淡定告诉他:“大爷,我就是来找找当年的自己罢了。”



最有影响力的传染病,主要通过社交平台传播,在同事朋友中也有传染性。如果身边有一个懒癌患者,很可能会出现几个懒癌病毒携带者。如果你已经是懒癌患者,请思考一下,到底是谁将这个倒霉病毒传染给你的呢?

如何治疗

治疗?别逗了,懒癌患者都懒得去治疗,属于弃疗状态。曾经有个懒癌病友买了一本《7天治愈拖延症》,结果7个月了都没有翻开过……

患了懒癌? 来惺惺相惜一下



托科技的福,人类真是越来越懒了。以前饿了就约上朋友到大排档大吃一顿,现在只有饿到虚脱才肯打电话叫个外卖。以前找对象出去相亲见了好几个都很失望,现在要先视频一下看看,不满意都懒得跑路。懒人太多,科技发展都快跟不上了。一些懒人身上的懒细胞已经扩散到全身了,能不出门就不出门,能不下床就不下床。在网络上,这些懒人有个自嘲的名词:懒癌患者。让我们一起从医学角度研究一下这个病。

现代快报记者 戎华

发病原因

懒癌有一定的潜伏期。懒癌的前身是拖延症:明明手头一堆事没做,每当下定决心干正事时,还是先去打杯水,吃点零食,逛会淘宝,刷会微博,看会剧,打几个电话……

拖延症如果不引起重视及时治疗,就会恶化成懒癌了。

临床症状

- 1.衣服不挂起来,而是一层层堆成山。
- 2.常用的东西会全部放在伸手就能够到的位置。
- 3.垃圾满了也会包起来,但是迟迟不扔。
- 4.旅行归来后,不会把行李箱里的东西拿出来,而是摆放在地中间供奉一个月。
- 5.某天会突发奇想收拾得干干净净。
- 6.三天后恢复原状。

具体病例

- 1.一看书就困,懒癌又要开始发作了。
- 2.我已经到晚期了,婆婆家路程离我家十分钟,为了不下楼去婆婆家吃饭我宁可饿着。
- 3.除了玩手机、吃饭、喝水、上厕所,再

不想用一点力气干别的,电视懒得看,电脑懒得开,现在干什么都恨不得有霍金爷爷那套装备。

4.已经无法治愈了,懒到口干都不愿意起身喝水,真想有个可以使唤的小伙伴呀。

5.作为一个懒癌晚期的重症患者,经常懒得回信息,懒得回复评论,放假时还懒得开手机,然后别人经常要找我时找不到,然后就经常很多事没能及时通知到我,然后就没有然后了……

6.懒癌晚期的症状之一是:明明家里囤了一大堆的补湿护肤品,十几支润唇膏,最后脸还是太干而裂了,嘴唇严重脱皮……

7.前后脚买的房子,同事家已经入住了,我家还没有开始装修;后来,装修队进去了,我还没有去过,因为我每天都在买地漏……

8.除了幻想中了彩票大奖和嫁给王思聪之外,别的时候我连脑筋都不想动了。

9.试用飞镖射中台灯的开关来关灯,可是10个飞镖居然一个都没有中!然后我愣是开着灯就睡觉了。

是否具有传染性

据不靠谱科学观察得出,懒癌是目前